

お客様各位

カタログ誤記のお詫びと訂正

平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

この度、「3-2024 Sweets Package Collectionカタログ」におきまして、記載に誤りがございました。

つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。

皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

【記】

ページ	品番・品名	誤	正
P.183	SOB-18 スクエア缶専用グラシン	入数:120	60
	SOB-19 スクエア缶専用4マストレー		

有切商品

廃番商品

TTM-MH024 (P.48)	TTM-MH031 (P.48)	TTM-MH029 (P.48)
TTM-MH021 (P.48)	TTM-MH071 (P.48)	TTM-MH033 (P.48)
TTM-MH05 (P.48)	TTM-MH028 (P.48)	